



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 27 березня 2020 року

Миколаїв

№ 1

Про внесення змін до обласного бюджету
Миколаївської області на 2020 рік

Тридцять третя
позачергова сесія
сьомого скликання

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 78 Бюджетного кодексу України, заслухавши інформацію щодо необхідності внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2020 рік, враховуючи пропозиції депутатів обласної ради, з метою мінімізації ризиків поширення гострої респіраторної вірусної інфекції, спричиненої новим коронавірусом COVID-19, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію щодо необхідності внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2020 рік.

2. Взяти до основу проект рішення «Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2020 рік», запропонований головою обласної державної адміністрації та поданий на розгляд обласної ради 24 березня 2020 року та 27 березня 2020 року, в частині доходів та видатків головних розпорядників коштів обласної бюджету: управління охорони здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації та управління цивільного захисту Миколаївської обласної державної адміністрації.

Видатки по вищезазначених головних розпорядниках коштів становлять 72 853, 045 тис. гривень (кошти вільного залишку, видатки загального фонду, видатки спеціального фонду, залишки коштів медичної субвенції (спеціальний фонд) - 22005,666 тис. гривень.

3. Обласній державній адміністрації під час внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2020 рік збільшити видатки на 36 352 тис. гривень за рахунок вільних залишків обласного бюджету, що утворився на 01 січня 2020 року, на виконання першочергових заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби (COVID-19):

по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації, у тому числі:

Комунальному некомерційному підприємству «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради - на суму 14350,0 тис. гривень, тому числі: на придбання 4-х апаратів штучної вентиляції легенів на суму 5200,0 тис. гривень, 20-ти апаратів кисневих концентраторів на суму 900,0 тис. гривень, 2-х моніторів пацієнта з капнографією на суму 500,0 тис. гривень, пересувного рентгенапарату на суму 750,0 тис. гривень, лікарських засобів на суму 2000,0 тис. гривень, ремонт реанімаційного відділення (у тому числі електропроводки та киснепроводу) на суму 2000,0 тис. гривень;

придбання аналізаторів ПЦР для закладів охорони здоров'я Миколаївської обласної ради на суму 2000,0 тис. гривень;

придбання тестів ПЦР для закладів охорони здоров'я Миколаївської обласної ради на суму 1000,0 тис. гривень;

забезпечення підвезення медичних працівників до відповідних закладів охорони здоров'я на період виконання заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби (COVID-19) до завершення виконання цих заходів на суму 2000,00 тис. гривень;

забезпечення додаткових виплат до заробітної плати медичним та іншим працівникам, у першу чергу КНП «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID-19), на період виконання заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби (COVID-19), до завершення виконання цих заходів на суму 10000,0 тис. гривень;

забезпечення підвезення осіб, які потребують постійного гемодіалізу, до відповідних закладів охорони здоров'я Миколаївської обласної ради на суму 1000,00 тис. гривень ;

по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації по загальному фонду на суму 2002,0 тис. гривень для придбання засобів індивідуального захисту та дезінфекційних засобів на здійснення невідкладних заходів на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби (COVID-19), для співробітників Головного управління Національної поліції в Миколаївській області, Управління патрульної поліції, Управління поліції охорони;

на субвенцію з обласного бюджету місцем бюджетам на фінансування районних, міських (міст обласного значення) закладів охорони здоров'я Миколаївської області з метою закупівлі дезінфікуючих засобів, костюмів водонепроникних, масок тощо - по 200,0 тис. гривень на кожний заклад на суму 4000,00 тис. гривень.

4. Затвердити зміни, що вносяться до рішення обласної ради від 26 грудня 2019 року № 15 «Про обласний бюджету Миколаївської області на 2020 рік», а саме до:

додатка 1 «Доходи обласного бюджету на 2020 рік»;

додатка 2 «Фінансування обласного бюджету на 2020 рік», додатка 3 «Розподіл видатків обласного бюджету на 2020 рік», додатка 5 «Міжбюджетні трансферти на 2020 рік», додатка 7 «Розподіл витрат обласного бюджету на реалізацію обласних/регіональних програм у 2020 році» лише в частині фінансування, пов'язаного із залишками медичної субвенції з державного бюджету та видатками, передбаченими на виконання заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби (COVID-19), по головних розпорядниках коштів обласного бюджету: управлінню охорони здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації; управлінню цивільного захисту Миколаївської обласної державної адміністрації, а також субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на фінансування районних, міських (міст обласного значення) закладів охорони здоров'я Миколаївської області з урахуванням необхідних коштів на заходи, зазначені у пункті 3 цього рішення.

Усі інші видатки, запропоновані обласною державною адміністрацією, у тому числі по розподілу субвенцій, а саме: освітньої субвенції з державного бюджету; субвенції з державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, субвенцій місцевих бюджетів на фінансове забезпечення будівництва,

реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах тощо та вільного залишку коштів, що утворився на 01 січня 2020 року, залишити нерозподіленими в обласному бюджеті на 2020 рік до прийняття обласною радою відповідного рішення.

5. Обласній державній адміністрації не пізніше 3-х робочих днів з дня прийняття цього рішення доопрацювати текстовий варіант затверджених змін, що вносяться до відповідних додатків рішення обласної ради від 26 грудня 2019 року № 15 «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2020 рік», із урахуванням пункту 3 цього рішення та надати їх Миколаївській обласній раді.

6. Обласній державній адміністрації протягом 5-ти робочих днів здійснити та у подальшому здійснювати фінансування видатків за рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад на реалізацію пропозицій депутатів обласної ради, пов'язаних зі здійсненням заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби (COVID-19), для обласних та районних (міських) закладів охорони здоров'я Миколаївської області без розгляду та погодження постійними комісіями обласної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій.

Голова обласної ради

Вікторія МОСКАЛЕНКО